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Δευτεροβάθμια [1]
Κίνημα εκπαιδευτικών [2]

υναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Εκατοντάδες εκπαιδευτικοί όλον αυτό τον καιρό δίνουν τη μάχη στους Συλλόγους Διδασκόντων ενάντια στον
αντιδραστικό κρατικό έλεγχο - τη λεγόμενη «αυτοαξιολόγηση» - της σχολικής μονάδας υιοθετώντας το σχέδιο
πρακτικού που προτείνει η ΟΛΜΕ (μετρά από πρόταση του ΠΑΜΕ ψηφίστηκε από ΣΥΝΕΚ και ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ),
με αποτέλεσμα να «παγώσουν» οι διαδικασίες που οδηγούν σε βέβαιη απόλυση ή διαθεσιμότητα χιλιάδες από
μας και το δημόσιο σχολείο σε παραπέρα υποβάθμιση. Αρκεί να αναφερθεί ενδεικτικά ότι στην ΕΛΜΕ
Πειραιά ο αριθμός των πρακτικών έχει φτάσει τα τριάντα!

Όμως, αυτή η ενιαία αντίθεση του κλάδου δε φαίνεται να είναι επιθυμητή από όλες τις ηγεσίες των
συνδικαλιστικών δυνάμεων, αν κρίνουμε από την υπονομευτική στάση τους απέναντι στην υιοθέτηση
του πρακτικού.

Χαρακτηριστικό παράδειγμα στα Χανιά η στάση των εκπροσώπων των ΣΥΝΕΚ (ΣΥΡΙΖΑ) και της Αδέσμευτης(;)
Ομάδας Καθηγητών στο τελευταίο Δ.Σ. της Ε.Λ.Μ.Ε. (19/2/2014), όταν πληροφορήθηκαν ότι στο ΕΠΑ.Λ.
Βρυσών υπογράφτηκε το πρώτο πρακτικό σε επίπεδο νομού με σχεδόν ομόφωνη απόφαση (20 προς 1).
Αντί, λοιπόν, να χαιρετήσουν την πράξη αυτή των συναδέλφων που αποτελεί εφαρμογή απόφασης της
ομοσπονδίας τους ψηφισμένης και από τη ΓΣ της ΕΛΜΕ Χανίων, άρχισαν να αμφισβητούν ετεροχρονισμένα τη
νομιμότητά της, διατυπώνοντας αόριστα φόβους (ΣΥΝΕΚ) ή ακόμα και την πλήρη αντίθεσή τους (Αδέσμευτη
Ομάδα Καθηγητών)!

Συνάδελφοι και συναδέλφισσες, μην ακούτε τους προπαγανδιστές της «προληπτικής νομιμότητας»! Ο
νόμος άλλωστε πουθενά δεν αναφέρει ότι η συμμετοχή στις ομάδες εργασίας είναι υποχρεωτική!
Επιπλέον το εργατικό κίνημα έχει πείρα από το κουρέλιασμα πολλών αντιλαϊκών νόμων του αστικού
κράτους.

Νόμος και μονόδρομος για μας είναι ο οργανωμένος, μαζικός αγώνας, εκπαιδευτικών, γονιών, μαθητών,
σε συμμαχία με τους άλλους εργαζόμενους δημόσιου και ιδιωτικού τομέα, ενάντια στην αντιλαϊκή
αντιεκπαιδευτική πολιτική, που τσακίζει τις ζωές μας, τα μορφωτικά δικαιώματα των παιδιών μας.

Χαιρετίζουμε την απόφαση του Συλλόγου του ΕΠΑ.Λ. Βρυσών και καλούμε όλους τους Συλλόγους
Διδασκόντων να δώσουν τη μάχη για την απόρριψη των ομάδων εργασίας με την υιοθέτηση του
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πρακτικού, το οποίο αποτελεί άλλο ένα βήμα για το μπλοκάρισμα της αξιολόγησης στην πράξη!

ΜΠΛΟΚΟ ΣΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ! ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΕ ΘΕΣΗ ΜΑΧΗΣ!

ΚΑΜΙΑ ΑΠΟΛΥΣΗ-ΚΑΜΙΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ! ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ!

ΝΑ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΟΥΜΕ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΜΑΣ ΣΤΗ ΣΤΑΘΕΡΗ ΚΑΙ ΜΟΝΙΜΗ ΔΟΥΛΕΙΑ!

ΕΝΙΑΙΟ 12ΧΡΟΝΟ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΔΗΜΟΣΙΟ ΚΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΣΧΟΛΕΙΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ
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